Avviso Semi di beni
Modello Formulario
ATTENZIONE: La proposta va inviata esclusivamente attraverso l’area riservata di CSV Napoli raggiungibile attraverso l’area riservata di CSV Napoli. 
In considerazione del fatto che non sarà possibile salvare i dati inseriti nel formulario on line per compilarlo in tempi diversi, al fine di facilitare la fase di compilazione, si rende disponibile la presente bozza di formulario. 


Titolo del progetto

Breve descrizione del progetto. (Max 3500 caratteri) Descrivere in sintesi l'intervento mettendo in evidenza le caratteristiche principali. 

Descrizione organizzazione (Max 3000 caratteri) Descrivere l'organizzazione con particolare riferimento all'esperienza maturata sulle attività di progetto.

Contesto, bisogni e destinatari degli interventi. (Max 3000 caratteri)  Descrivere l'organizzazione con particolare riferimento all'esperienza maturata sulle attività di progetto.

Obiettivi specifici. (Max 3000 caratteri)  Obiettivi specifici che l'intervento intende raggiungere. Indicare quale cambiamento sarà possibile generare in modo concreto, realizzabile e misurabile.

AttivitàInizio modulo. Descrivere le attività attraverso le quali si intende raggiungere gli obiettivi specifici.
Per ogni attività indicare: l'obiettivo specifico di riferimento cosi come indicato nel paragrafo precedente; una descrizione analitica dell'azione facendo riferimento ai destinatari e alle metodologie di intervento; le risorse umane impegnate (sia volontarie che retribuite); i beni e servizi prodotti dall'azione, la coerenza con i costi previsti nel budget.
Fine modulo
[bookmark: _GoBack]Replicabilità dell'intervento. (Max 2000 caratteri)  Descrive se l'intervento è replicabile, se può prevedere più edizioni e come esso nel tempo può rafforzare i processi di cambiamento descritti.
Allegare il piano dei costi
Descrizione del partenariato (Max 3000 caratteri) Descrivere in che modo il proponente collabora, in rete o in partenariato, con gli altri enti del territorio sia pubblici che privati.
Durata del progetto

Allegati: 
· Statuto e atto costitutivo
· Ultimo rendiconto approvato
· Dichiarazione conflitto di interesse (UniCredit) scaricabile dall’area riservata 
· Iscrizione ai registri


Referente progetto
Cellulare Referente progetto




